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Tisti čas je Jezus povedal svojim 

učencem tole priliko: 
14

 »Neki človek 

se je odpravljal na potovanje in je 

sklical svoje služabnike ter jim izróčil 

svoje premoženje.
15

 Enemu je dal 

pet talentov, drugemu dva in 

tretjemu enega, vsakemu po njegovi 

zmožnosti, in odpotoval.
19

 Po 

dolgem času je prišel gospodar teh 

služabnikov in napravil z njimi 

obračun.
20

 Pristopil je tisti, ki je 

prejel pet talentov. Prinesel je pet 

drugih in rekel: ›Gospodar, pet 

talentov si mi izróčil, glej, pet drugih 

sem pridóbil.‹ 
21

 Gospodar mu je 

rekel: ›Prav, dobri in zvesti 

služabnik! V malem si bil zvest, čez 

veliko te bom postavil. Vstopi v 

veselje svojega gospodarja!‹« 

 

NAPISI NA FRESKI 

Ravnanje prvega in drugega 

služabnika, ki nastopata v današnjem 

evangeliju, se nam zdi naravno. Po 

svojih sposobnostih sta s prejetimi talenti trgovala, nekaj prigospodarila ter bila 

deležna gospodarjevega priznanja in nagrade.  

Tehtnejšega premisleka je vreden tretji. Ko ga poslušamo, kako drzno očita 

gospodarju, da je trd človek, da žanje, kjer ni sejal, in pobira, kjer ni dajal, se 

vprašamo, kako da ne ve, da »stvar z Bogom kregati se ne sme«. 

Kako naj si njegovo ravnanje razlagamo? Najbrž je bil ošaben in je težko trpel 

gospodarja nad sabo. Upiralo se mu je priznati, da mu je talent darovan. Ker je 

prejel samo enega, drugi pa več, ga je trla zavist in mučil občutek manjvrednosti. 

Gotovo je bil poleg vsega lenuh. Namesto da bi trgoval, se je prepuščal 

lagodnosti in brezdelju. 

Gospodarju se čudimo, zakaj mu na izrečene očitke ni zabrusil: Lažnivec, ni res, 

da žanjem, kjer nisem sejal, in da pobiram, kjer nisem dajal! Prekliči to nesramno 



trditev! A gospodar tega ne stori. Nasprotno, prizna, da je res takšen; da res 

žanje, kjer ni sejal, in da pobira, kjer ni dajal. Saj se je to pravkar zgodilo. Od 

prvega in drugega služabnika je prejel enkrat več, kot jima je dal. Poleg sedmih 

talentov, ki jih je sejal in dajal, jih je prejel še sedem, ki jih ni ne sejal ne dajal. – 

Ali jih res ni? Sejal in dajal je takrat, ko je talente delil. Vanje je položil 

skrivnostno moč obrestovanja, ki se uresniči v rokah pridnega služabnika. Ta moč 

pa usahne v rokah lenuha in malopridneža. 

V neki stari cerkvi so odkrili zanimivo fresko. Na vrhu stoji papež s tiaro na glavi, 

ob njem pa je napis: Jaz vas posvečujem. Poleg njega je cesar z žezlom v roki, 

napis ob njem pa pravi: Jaz vam vladam. Nekoliko nižje je vojak z mečem in 

napisom: Jaz vas branim. Kmet je pravkar zaoral brazdo in povedal: Jaz vas 

hranim. Ob učenjaku s knjigo v roki je napis: Jaz vas učim … Čisto na dnu je 

naslikan hudič grozečega pogleda in s pretečim napisom: vse vas bom nesel, če 

ne boste vsak svoje službe dobro opravljali. po: Beseda da besedo 

 

SV. CECILIJA – ZAVETNICA CERKVENIH PEVK IN PEVCEV 

V sredo, 22. novembra obhajamo god sv. Cecilije, ki je zavetnica cerkvene 

glasbe, pevcev in glasbenikov in izdelovalcev orgel. Podobno kot življenjepisi 

drugih svetnikov iz prvih kščanskih stoletij, je tudi življenje sv. Cecilije prepleteno 

s številnimi legendami. Zanesljivo je živela v času papeža sv. Urbana I., to je v 3. 

stoletju, v Rimu. Pokopana je v Kalistovih katakombah in to na častnem mestu, 

poleg grobnice papežev, kar pomeni, da je bila v krščanski skupnosti zelo 

cenjena.  

Zakaj je zavetnica glasbe? Legenda pravi, da med poroko sploh ni slišala 

glasbenih inštrumentov, ki so igrali, ampak je v svojem srcu pela le »Gospodu«, 

kateremu se je zaobljubila že kot deklica, kar je cerkvene ljudi spodbudilo, da so 

sv. Cecilijo izbrali za zavetnico cerkvene glasbe.  

Ob godu sv. Cecilije vsem pevkam in pevcem cerkvenega zborov in njeni 

voditeljici iskreno čestitam.  

 

REVIJA CERKVENIH PEVSKIH ZBOROV 

Zadnje srečanje dekanisjkih cerkvenih zborov je bilo leta 2019. Po štirih letih 

bomo ponovno imeli srečanje dekanijskih cerkvenih zborov. Srečanje bo v župniji 

Šmarje pri Jelšah na nedeljo Kristusa Kralja vesoljstva, 26. novembra ob 15. uri.  

Dekanija Kozje – Rogatec – Šmarje pri Jelšah obsega 31 župnij, zato na tej reviji 

ne bodo navzoči vsi zbori. Tisti zbori, ki letos niso navzoči bodo naslednje leto.  

Letos se bo predstavil en zbor iz župnije: Kalobje, Kostrivnica, Olimje, 

Podčetrtek, Ponikva, Rogaška Slatina, Rogatec, Sv. Florjan, Sv. Peter na Kristan 

Vrhu, Sv. Peter pod Svetimi Gorami, Sladka Gora, Šentjur in Šmarje pri Jelšah. 

Pevci in pevke ne prepevajo samo zase, ampak Bogu v čast in nam v veselje, zato 

prisrčno vabim, da si v nedeljo, 26. novembra vzamemo čas in prisluhnemo 

cerkvenim pevkam in pevcem.  

 

PRATIKA IN MARIJANSKI KOLEDAR 

V zakristiji sta na razpolago Pratika (7,50 eur) in Marijanski koledar (3,50 eur).  



MIKLAVŽEVANJE  

Otroke, stare do vključno 10 let, vabimo na Miklavževe delavnice v župnišče na 

Kristan Vrhu 

v nedeljo, 3. 12. 2023 po sv. maši oz. ob 10. uri.  

Skupaj bomo pekli piškote, poslušali pravljice, zapeli ob igranju kitare, ustvarjali v 

ustvarjalnih delavnicah, se igrali. Pridružil se nam bo tudi sv. Miklavž s 

spremstvom in tudi darili. 

Če imate doma igrače, ki jih ne potrebujete, jih prinesite v frizerski salon k Vilmi 

Mastnak, ki si jih bomo po zaključku delavnic izmenjali. 

Pri Vilmi se tudi prijavite na Miklavževe delavnice do 28. 11. 2023 osebno ali na 

GSM 041 547 626, da bomo lažje pripravili starostne skupine in jim prilagodili 

delavnice.  

Če imate ustvarjalno voljo, se nam pridružite. 

 

DUHOVNIK NA SLADKI GORI 

Od leta 2010 Sladka Gora nima svojega rednega duhovnika. Še pred 14 dnevi se 

je zdelo, da bo tako tudi v prihodnje, toda človek obrača, Bog pa obrne. Človek 

piše zgodovino, Bog pa ji daje naslove. To se je tudi zgodilo. Nepričakovano je 

prišla novica, da bo na Sladko Goro prišel duhovnik g. Viljem Lovše, ki je 

pripadal skupnosti jezuitom - Družbi Jezusovi. Dokler se ne uredijo bivanjski 

prostori na Sladki Gori bo bival v župnišču Šmarje pri Jelšah. Novemu duhovniku 

in sodelavcu v vseh naših štirih župnijah želim prisrčno dobrodošlico.  

 

SLAVILNI VEČER 

V soboto, 25. novembra ob 19. uri (po večerni sv. maši) lepo vabljeni v 

župnijsko cerkev Marije Vnebovzete v Šmarje, kjer bo slavilni večer. Ob 

prepevanju slavilnih pesmi in spevov, ter premišljevanju Božje besede slavimo 

Gospoda. Skupaj bomo molili in slavili Boga, ter prosili za nas in naše župnije. 

Lepo vabljeni k slavljenju! 

 

EVROPSKO SREČANJE MLADIH 

Vsako leto se mladi različnih narodnosti in veroizpovedi zberejo v enem od 

evropskih mest. Za Baslom, Madridom, Vroclavom, Torinom in Rostockom bo 

46. evropsko srečanje mladih od 28. 12. 2023 do 1. 1. 2024 potekalo v 

Ljubljani. Namen srečanja je mlade spodbuditi, da poživijo svoje duhovno 

življenje ter postanejo nosilci miru, sprave in solidarnosti. 

Prijave so že odprte na spletni strani Katoliške mladine, kjer so zbrane tudi 

podrobne informacije (https://katoliskamladina.si/; https://taizeljubljana.si/).  

 

MOŽNOST NAMENITVE DELA DOHODNINE ŽUPNIJI 

Dragi župljani in župljanke! 

Fizične osebe lahko do 31. decembra 2023 brezplačno namenijo 1% svoje 

dohodnine župniji Sv. Peter na Kristan Vrhu. Še vedno ste vabljeni, da namenite 

1% dohodnine župniji.  



Obrazec z izpolnjenim nazivom upravičenca in davčno številko upravičenca 

(župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu) je na stranskem oltarju. Obrazec dopolnite s 

podatki (ime, priimek, naslov, davčna številka) in podpisanega vrnete in ga oddate 

v za to pripravljeno škatlo ali v župnišče. Izpolnjeni obrazec oddajte do 15. 

decembra, da še pred prazniki pošljemo na FURS. 

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  

Od 20. do 26. novembra naše svetišče čistijo in krasijo verniki iz Drviš in 

Polence. 

 

33. NAVADNA NEDELJA  

Ponedeljek 

20. 11. 2023 
Edmund, kralj 

  

Torek 

21. 11. 2023 

Darovanje D. 

Marije 

16.30 

17.00 

molitev rožnega venca 

za † Francija Mahajnc, starše in 

sorodnike 

za † Stankota Belej in Hermana 

Turnšek 

molitev pred Najsvetejšim za 

duhovne poklice 

Sreda 

22. 11. 2023 

Cecilija (Cilka), 

mučenka 

  

Četrtek 

23. 11. 2023 

Klemen I., 

papež 

  

Petek 

24. 11. 2023 

Vietnamski 

mučenci  

  

Sobota 

25. 11. 2023 

Katarina 

Aleksandrij., m. 

8.00 za † Marto Strašek 

Nedelja 

26. 11. 2023 

Kristus, Kralj 

vesoljstva  

 

Leonard 

Portomavriški, 

redovnik 

9.15 za † Jakoba in Marijo Ribič, 

Milko Cernoša, starše Zaplata 

in Šket 

za † Miha in Nežo Jager, Miha 

in Barbaro Jager 

za † Stankota Drozg, Antona in 

Jožefo Baštevc, Zvonkota 

Valenčak, Josipa Vrnoga 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 

012).Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, www.zupnija.kristanvrh.si 


